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Dieses Risiko sehen aber dann von den 21 Verbänden in Deutschland wohl nur
2

mal ne Frage: Wie haben sich denn die Vereinsvertreter zu diesem Problem
positioniert?

Ist die Fortsetzung der Saison per "order de mufti" beschlossen worden oder wurde
darüber mehrheitlich in einer Verbandssitzung abgestimmt?

68 Prozent für spielen. Aber bei der Art und Weise kein Wunder so ein Ergebnis.

Würde ja keine Alternative zur Abstimmung gegeben, nur spielen oder Abbruch ohne jegliche
Lösung bei Abbruch. Das hat viele Vereine verschreckt

1https://www.glubbforum.de/forum/thread/747-u19/?postID=3191719#post3191719

https://www.glubbforum.de/forum/thread/747-u19/?postID=3191631#post3191631
https://www.glubbforum.de/forum/thread/747-u19/?postID=3191622#post3191622
https://www.glubbforum.de/forum/thread/747-u19/?postID=3191719#post3191719

